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YBaxaeMmnbii AHfperi! BennunHa MOJI0BOTO YJieHa - OUeHb UHAUBUAYaIbHAas BEJIMYMHA, OHA 3aBUCUT
OT TEeJOCTI0XKEHUS, IPUPOAHBIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. i. Ho, HaBepHOe, Bhl 3HaeTe:
pa3Mephl - 3TO Aajieko He rinaBHoe. Y ['puropus PacnyTrHa 10 JaHHBIM HCTOPUKOB pa3Mep MOJI0BOT0
YjieHa B COCTOSTHUY 3PEKLUU OBIJT OKOJIO 7 CM, HO 9TO He IIOMEIIasio CTaTh eMy U3BECTHHIM
cobna3HuTeneM. Bam He0OX0IMMO He UCKATh METOOB! YBeITUYEHUS ITOJI0BOTO YjIeHa, a 0O BSICHUTD
CBIHY, 4TO B 16 JIET ITOJIOBOE Pa3BUTHE He 3aKOHUEHO, 0HO OymeT mpopmonxkaThes mo 20 met. U,
KOHEYHO, He C03[jaBaTh Y HEro KOMIIJIeKa HETIOJTHOLIEHHOCTH ¥ HeyBEePeHHOCTH B cebe. Yaauu!



